

Ügyiratszám: ÖNK/1-17/2012.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. augusztus 30-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Augusztus 21-én a Somogy Megyei Kormányhivatal munkatársai a helyszínen áttekintették a járási hivatalba a feladatkörük alapján átkerülő munkatársak személyi adatait, valamint a munkavégzésükhöz használt ingóságokat. A közigazgatás átszervezésével kapcsolatos adatszolgáltatásokat folyamatosan teljesítjük.

Augusztus 23-án a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén vettem részt.

Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

Ellenőrizték a Nagyatádi Közoktatási Intézmény Egységes Pedagógiai Szakszolgálatának intézményegységének és az Egyesített Óvoda intézményegységének tanügyigazgatással kapcsolatos dokumentumait, azok vezetésének rendjét. Áttekintették a nevelési-oktatási intézmények 2011/2012. tanévről készült beszámolóit.

Ellenőrizték a Nagyatádi Közoktatási Intézmény nyári óvodai ügyeleti és iskolai napközis ellátását. Elkészítették és benyújtották a 20/1997. (II. 13.) Kormányrendelet előírásainak megfelelően a pedagógus álláshelyek és foglalkoztatási jogviszonyokról szóló adatszolgáltatást a Közoktatási Információs Rendszer számára.

Adatszolgáltatást nyújtottak be a Magyar Államkincstár felé a nevelési és oktatási intézmények központi állami támogatásával kapcsolatosan.

Részt vettek az augusztus 20-i városi ünnepség előkészítésében és lebonyolításában.

Lebonyolították a pécsi felsőoktatási férőhelyek feltöltésére a pályázati eljárást.

Országos, megyei tanévnyitó értekezleteken, tanácskozásokon vettek részt.

Előkészítették a 2012/2013. nevelési/ tanév kezdését.

Pénzügyi Iroda:

Határidőre elkészítették, és a Kincstárhoz továbbították az Önkormányzat és intézményei 2012. I. félévi költségvetési beszámolóját és a mérlegjelentést.

Jelen testületi ülésre elkészítették az I. félévi költségvetési beszámolót.

Az intézmény-átalakítással kapcsolatos többlet-feladatokat elvégezték.

Részt vesznek a járási hivatalok létrehozásával kapcsolatos előzetes felmérések elkészítésében.

Folyamatosan ellátják a Cigány és a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat pénzügyi-számviteli feladatait.

Az adócsoport elkészítette és kipoztázta a szeptember 15-ig fizetendő helyi adók értesítéseit.

Folyamatosan végzik a nem adózó adótárgyak feltárását, a hátralékok behajtását, végrehajtását.

Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda:

A kereskedelmi ügyintéző határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére 2012. első félévére vonatkozóan a kereskedelmi tevékenységet folytatókról szóló statisztikát, valamint a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított kereskedelmi és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, az egyéb szálláshelyek kivételével készült jelentést.

A szociális ügyintéző határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére a szociális és gyermekellátást végző szervezetekre vonatkozó 2012. évi statisztikai jelentést, a Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére pedig az iskoláztatási támogatás felfüggesztésével és szüneteltetésével összefüggő adatszolgáltatást.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Nagyatád Város Önkormányzata 2012. augusztus 14-én benyújtotta a Somogy Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Nagyatádi Kirendeltségéhez a 2013. évi Startmunka Kistérségi Mintaprogram támogatásához szükséges tervezési segédletet.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

A júniusi képviselő-testületi ülésen felvetett Kossuth utca D-i oldalán lévő csapadékvíz elvezetési problémának a megoldását az iroda munkatársai már korábban megvizsgálták. A költségvetési rendelet e munkálatra, amely a járda teljes felújítását és új folyóka felépítését jelentené, előirányzattal nem rendelkezik. A területen időközben elektromos hálózat javítási munkálatai folynak, illetve egy lakóház építése és bontása van folyamatban. Az elektromos hálózat nagyrészt a járda alatt húzódik, ennek okán teljes keresztmetszetű javítást előirányozva lett az engedély kiadva. Az Aradi u. 10. szám előtt lévő platánfa állapotára vonatkozóan már lezárult az engedélyezési eljárás, amelyben a szakemberek megállapították, hogy a fa állapota nem indokolja az eltávolítását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2012. augusztus 24.


Dr. Kovács Ildikó